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Конференція «Підвищення ефективності бюджетного процесу на засадах модернізації 
адміністративного управління та партнерства із громадянським суспільством» 23 грудня 

23 грудня у м. Ірпінь відбулася Конференція на тему «Підвищення ефек-
тивності бюджетного процесу на засадах модернізації адміністративного 
управління та партнерства із громадянським суспільством». У рамках про-
ведення Конференції також відбулося засідання круглого столу на тему: 
«Взаємозв’язок ефективного бюджетування та інших аспектів управлін-
ської системи на місцевому рівні».
В межах Конференції були розглянуті питання щодо досягнень та перспек-

тив реформування системи місцевих фінансів, шляхів забезпечення ефективності бюджетування на місце-
вому рівні, їх зв’язку із покращенням адміністративного управління та залученням громадськості, інші акту-
альні питання.  далі

Проведення тренінгів для представників комунальних підприємств 19 – 20 грудня
До участі у тренінгах, які проводились у період з 19 по 20 грудня, були запрошені представники комуналь-
них підприємств, що у будь-якому вигляді отримують кошти з бюджету міста, представники Головних розпо-
рядників коштів та розпорядників нижчого рівня, які опікуються питаннями у сфері діяльності вищезгада-
них підприємств. Тренінги були спрямовані на підвищення ефективності фінансового планування комуналь-
ними підприємствами в контексті пріоритетів розвитку міста, визначення ефективних джерел фінансування 
планів, середньострокового планування з елементами Програмно-цільового методу. 
Учасники тренінгів набули навичок з ефективного управління коштами у середньостроковій перспективі. Зокре-
ма, вивчили механізми забезпечення взаємозв’язку бюджетних програм із Стратегією розвитку міста та цільови-
ми програмами, що забезпечить відображення щорічного рівня досягнутих стратегічних цілей при виконанні бю-
джетних програм та забезпечить послідовність кроків для досягнення цих цілей.   далі

Тренінги з підвищення енергоефективності бюджетних витрат 5 – 10 грудня  
З 5 грудня по 10 грудня фахівцями ІБСЕД були проведені тренінги для співробітників Ки-
ївської міської державної адміністрації, підприємств та установ усіх бюджетних галузей 
з механізмів моніторингу та оцінки ефективності видатків на оплату енергоносіїв та по-
кращання ПЦМ бюджетування в м. Київ. 
Тренінги передбачають покращання навичок із використання фінансових механізмів 
планування та контролю підвищення ефективності споживання енергетичних ресурсів. 
У рамках тренінгів учасники отримали знання щодо ефективного управління коштами, 
які надходять із міського бюджету, або залучаються за участю міської ради, при реалі-
зації ними проектів з енергозбереження, проведення моніторингу енергоефективності 
бюджетних витрат. далі

Проведення тренінгів для фахівців м. Київ  28 листопада – 2 грудня
У період з 28 листопада по 2 грудня були проведені тренінги для представників усіх районних державних 
адміністрацій у м. Києві та бюджетних установ. Ці тренінги були необхідні учасникам бюджетного процесу у міс-
ті Києві для підготовки середньострокового бюджету відповідно до нових вимог Бюджетного кодексу та інших 
підзаконних актів. Очікується, що у тренінгах будуть приймати участь приблизно 600 спеціалістів.  далі

Координаційні наради у Дніпропетровську та Донецьку 10 –11 листопада   
10 листопада в м. Дніпропетровську та 11 листопада в м. Донецьку відбу-
лися міжрегіональні координаційні наради-семінари із запровадження 
програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів. 
Заходи було організовано спільно з Міністерством фінансів України в рам-
ках виконання завдань проекту «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи 
(ЗМФІ-ІІ) впровадження».
Учасниками наради у Дніпропетровську були керівники обласних фінансо-

вих управлінь та начальники фінансових управлінь міст обласного значення Дніпропетровської, Полтавської та 
Запорізької областей.  далі

Міжрегіональна координаційна нарада із запровадження програмно-цільового методу 26 жовтня  
ІБСЕД продовжує активну роботу над запровадженням Програмно-цільового методу планування та виконан-
ня місцевих бюджетів.
26 жовтня 2011 року в приміщенні Київської обласної державної адміністрації відбулася міжрегіональна ко-
ординаційна нарада-семінар із запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місце-
вих бюджетів. Захід було організовано спільно з Міністерством фінансів України та Інститутом бюджету та 
соціально-економічних досліджень за підтримки USAID. Нарада відбулась під головуванням заступника ди-
ректора Департаменту місцевих бюджетів та інвестицій Міністерства фінансів України Маркович Г.Б. та на-
чальника Головного фінансового управління Київської ОДА Карамушко Л.І. далі

VIII Фінансово-економічний форум  14 жовтня   
14 жовтня 2011 року в приміщенні конференц-залу готелю «Русь» пройшов 
восьмий Фінансово-економічний форум на тему «Соціально-економічні пе-
редумови місцевого розвитку в 2012-2014 роках».
Захід проводився Інститутом бюджету та соціально-економічних дослі-
джень (ІБСЕД) в рамках проекту «Зміцнення місцевої фінансової ініціа-
тиви», що реалізується ІБСЕД за підтримки Агентства США з міжнародного 
розвитку (USAID). Актуальність заходу зумовлена процесом розгляду про-
екту закону про Державний бюджет України на 2012 рік та програм місцевого розвитку на найближчі роки.
Головна увага Форуму була приділена обговоренню шляхів зміцнення фінансового потенціалу місцевого са-
моврядування як на найближчу, так і на середньострокову перспективу та перспектив реформування міжбю-
джетних відносин.  далі

Е-Бюлетень є щомісячною публікацією Інституту бюджету та соціально-економічних досліджень, яка містить поточні новини про діяльність організа-
ції і розповсюджується електронною поштою. Цей продукт підготовлено за підтримки Американського народу, наданої через Агентство США з між-
народного розвитку. Зміст продукту є відповідальністю Інституту бюджету та соціально-економічних досліджень (ІБСЕД) і не обов’язково збігаєть-
ся з поглядами USAID або уряду США. Знайти архів бюлетеню та підписатись на його отримання ви можете на нашому сайті  www.ibser.org.ua

ПУБЛІКАЦІЇ

НОВИНИ

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Від щирого серця вітаємо вас 

З НОВИМ РОКОМ 
ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

Бажаємо Вам міцного 
здоров’я, творчого 

натхнення, здійснення 
ваших професійних 

планів, особистих бажань 
і всіх мрій та задумів.

Нехай панують у ваших 
домівках любов, злагода 

та взаєморозуміння.

З найщирішими побажаннями,

Ірина ЩЕРБИНА,

Генеральний директор,
Інститут бюджету 

та соціально-економічних 
досліджень
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